
河北省秦皇岛市卢龙县河北省秦皇岛市卢龙县2021-2022年初一上半期期中地理网上检测无纸试卷带答案年初一上半期期中地理网上检测无纸试卷带答案

和解析和解析

1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
如下图为手机微信的启动画面。这颗“蓝色弹珠”采用的是1972年12月7日由“阿波罗17号”太空船
宇航员拍摄的照片。据此完成下面小题。

【1】这颗“蓝色弹珠”实际上是一个（ ）
A.圆柱体 B.不规则的球体 C.圆锥体 D.正圆球
【2】人类首次证明地球是球体的事件是（ ）
A.郑和下西洋 B.人造地球卫星的发射和使用
C.麦哲伦环球航行 D.人类登上月球
【3】在中学生科普交流会上，小强对这颗“蓝色弹珠”进行描述，你认为有误的是（ ）
A.它的平均半径大约为6371千米 B.它的表面积约5.1亿平方千米
C.它最北的点称为北极点 D.它有一根巨大的地轴
【4】如果要给这颗“蓝色弹珠”缝制外衣，它穿上衣服后，泡在海水部分和没泡在海水部分的
比值大约是（ ）
A.8∶4 B.3∶7 C.4∶6 D.7∶3
【5】下列对地球上某点地理位置的表达中，正确的是（ ）
A.A地（12°S，120°E） B.B地（10°N，20°S）
C.C地（24°N，190°W） D.D地（110°E，120°W）

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
天安门广场每天升国旗时刻与日出同时，下列节日中升旗时刻最早的是（　　）

A.元旦 B.“五一”劳动节
C.“六一”儿童节 D.国庆节

3. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
秦皇岛的地理位置大致是（39.5°N,119.5°E），属于（ ）
A.热带 B.北温带 C.北寒带 D.南温带

4. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
秦皇岛球迷老胡昨天凌晨3点起床，收看在美国东部下午举行的一场NBA比赛现场直播，造成
两地时间差的原因是（ ）
A.地轴是倾斜的 B.地球的公转 C.海陆位置不同 D.地球的自转

5. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下列四幅地图，图幅大小相同，则比例尺最小的是（ ）
A.中国地图 B.亚洲地图 C.江苏地图 D.盐城地图
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